

	Besvaret	F. sp.
145. Af <i>samme</i> om anvendelse af andre terminalsystemer end SIP og forskudsændringssystemet * .	5/6	12995
146. Af <i>samme</i> om kommunedata * . . . . .	5/6	12996
147. Af <i>samme</i> om ansattes ytringsfrihed * . . . . .	11/6	13014
148. Af <i>Thorndahl</i> (FP) om flyttegodtgørelse m. v. til tjenestemænd * . . . . .	18/4	4715

#### Til fiskeriministeren:

149. Af <i>Erlendsson</i> (FP) om støtte i henhold til lov om midlertidig oplægningsordning for danske fiskerfartøjer * . . . . .	14/6	11997
150. Af <i>Glistrup</i> (FP) om grænsedragninger i Vesterhavet og Skagerrak * . . . . .	1/3	6892
151. Af <i>Svend Haugaard</i> (RV) om tidspunktet for fiskestoppet * . . . . .	28/8	12953
152. Af <i>Mimi Jakobsen</i> (CD) om torskefiskeri for indregistrerede lystfiskerskibe * . . . . .	3/4	8235
153. Af <i>Uwe Jensen</i> (Ribe a.) (FP) om den norske indskrænkning af tobis- og sperlingfangster * . . . . .	16/11	2045
154. Af <i>samme</i> om briternes indførelse af en national spærrezone * . . . . .	16/11	2046
155. Af <i>samme</i> om Storbritanniens diskriminatoriske foranstaltninger overfor dansk industrifiskeri i Nordsøen * . . . . .	16/11	2047
156. Af <i>samme</i> om fiskeri i sperlingkassen. . . . .	8/2	5994
157. Af <i>samme</i> om øgede fangstmuligheder i Østersøen . . . . .	19/5	9692
158. Af <i>samme</i> om torskekvoterne i Østersøen . . . . .	19/5	9696
159. Af <i>samme</i> om Berlinspørgsmålet . . . . .	19/5	9701
160. Af <i>samme</i> om de grønlandske farvandes fiskerigdomme . . . . .	19/5	9703
161. Af <i>samme</i> om de norske licenser til industrifiskeriet * . . . . .	24/5	10749
162. Af <i>samme</i> om de norske industrifiskerilicenser * . . . . .	29/6	12009
163. Af <i>samme</i> om forhandling med Storbritannien vedr. øgede kvoter * . . . . .	7/4	12152
164. Af <i>samme</i> om »sperlingkassen« * . . . . .	19/7	12182
165. Af <i>samme</i> om udformningen af »Fangstfortegnelser for danske fiskerfartøjer« * . . . . .	28/8	12964
166. Af <i>Børge Møller</i> (FP) om stationering af det nye inspektionsskib i Hanstholm havn * . . . . .	28/8	12953

#### Til forsvarsministeren:

167. Af <i>Arentoft</i> (FP) om fysisk blokade over for 170 NATO-kongresdeltagere på AUC. (Taget tilbage) . . . . .	19/4	8896
---	------	------